Тема: Сколько тебе лет?

Цели урока:

Ведущая: совершенствование коммуникативных навыков на основе учебных разговорных текстов, наглядного материала

Сопутствующая: совершенствование навыков чтения и аудирования с помощью извлечения основной информации и применения этой информации в собственных высказываниях.

Практическая: научить применять знания в новой учебной ситуации.

Развивающая: развить умение слушать и реагировать на реплики учителя и вопросы в форме дискуссии.

Воспитательная: воспитывать культуру общения на иностранном языке, активность в решении коммуникативных задач.

Методы обучения: объяснительно-иллюстративный, репродуктивный.

.

Опоры: зрительные, слуховые.

Лексический материал:
· Elephant             слон
· Crocodile            крокодил
· Tiger                   тигр
· Lion                    лев
· Kangaroo            кенгуру
· Cat                      кошка
· Dog                    собака
· Fox                     лиса
· How are you?     Как у тебя дела?
· How old are you? Сколько тебе лет?
· What is you name? Как тебя зовут?
· Who are you?         Кто ты?
· Numbers 1-10        Цифры от 1 до 10
Ход урока
	Этап урока,

методический
комментарий
	Информация
	Деятельность учителя
	Деятельность учащегося

	Организационный момент

Постановка цели

Речевая разминка

Изучение нового материала

1. Цифры о  1-10

Работа с упражнением 1

Работа с упражнением 2

Работа с упражнением 3

Физкультминутка

Упражнение 4

Упражнение 5.

Упражнение 6

Упражнение 7

Рефлексия.

Домашнее задание.


	Good morning, pupil! I am glad to see you!

 Сегодня на уроке, ребята, мы с вами повторим материал прошлого урока и узнаем как правильно говорить по-английски цифры от 1 до 10

· How are you?

· How old are you?

· What is you name?
· What is you surname?
This is number one, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten.

Open your books of page 10, excises 1.

На спортивном празднике появилась новая команда. Назови, под какими номерами выступают эти спортсмены. 

Расскажи о себе от имени одного из спортсменов новой команды.
Посчитай и скажи, сколько мыльных пузырей получилось у спортсменов в этом необычном соревновании.
Догадайся, какие цифры Трикки спрятал от спортсменов. Назови их.
Послушай, как Тим знакомится с одним из спортсменов новой команды. Назови его.
Разыграй с одноклассником прослушанный разговор.
Познакомься с согласной буквой Сс.
Well, thanks for you work.

Well done.

Homework – write  Сс
Good –bye.
	Проверяет готовность, приветствует учеников

Вводит учащихся в речевую ситуацию и ставит цель.

Создаёт эмоциональный настрой, мотивируя его вопросами учащимся на английском языке

Проговаривает с ребятами вслух новый лексический материал, используя карточки с цифрами. Элемент новизны: нужно самостоятельно составить предложение, в котором говорится, сколько ему лет.

Читает пример из учебника и даёт время собраться с ответом.

Включает звукозапись.

Вывешивает на доске и рассказывает об этой букве.

Организует работу в группах и предлагает ученикам подготовить высказывание о данном уроке

Предлагает оценить урок.

Задаёт домашнее задание.


	Настраивается на урок, приветствует учителя.

Слушает и осмысливает цель урока.

Слушает и готовится к ответу на вопросы.

 Учащийся проговаривает новый лексический материал вместе с учителем, а потом говорят предложение друг другу. (Обобщение речевого материала).

Пытается ответить

Слушает и отвечает

Разыгрывает 


Тема: «Цвета»

Цель: Знакомство учащихся с названиями цветов.

Задачи: 

· Развивающие: развивать способность к непроизвольному вниманию, к распределению внимания, тренировать способность к концентрации внимания в процессе просмотра презентации; развивать зрительную и слуховую память; способствовать развитию наглядно-действенного мышления.

· Образовательные: способствовать формированию лексических навыков по теме: “Цвета”; совершенствовать произносительные навыки Воспитательные: воспитывать инициативность, любознательность, интерес к познанию нового, в том числе и к государственной символике британских стран.

· Оборудование демонстрация слайдов в программе Power Point

· Наглядность: цветик-разноцветик, цветные карандаши и фломастеры.

Ход урока

I. Начало урока. Введение учащихся в атмосферу иноязычного общения.
1. Приветствие.
Good morning! How are you?

Фонетическая зарядка.
Организация тренировки учащихся в произнесении звуков новых лексических единиц.

Мышонок (a mouse) пошел гулять. Ему повстречался цыпленок (a chicken): peck – peck, peck – peck. Куда идешь цыпленок? Можно мне с тобой? 

Идут они вместе и видят лошадку (a horse) и кричат ей [e|– e|], а она им: neigh – neigh, neigh – neigh. Из–за дерева (a tree) закричала утка: quack – quack, quack - quack. Звери испугались [a|-a|] . Увидели утку и успокоились [image: image1.png][Bv- Bv]



. Идут дальше. Увидели корову (a cow) [u: - u:], а она им: moo – moo, moo – moo. Мимо промчался маленький поросенок (a piglet) [| - |]. Мышонок и цыпленок удивились [o-o]. Хорошая была прогулка. 

II. Основная часть урока.
1. Сообщение темы и целей урока. Самоопределение.
Сегодня на урок я принесла Цветик-разноцветик. Как вы думаете, с какой целью? (будем учить цвета) Зачем вам нужно знать названия цветов на английском языке? (чтобы уметь описывать предметы, животных и т.д.)

Цветик-разноцветик – волшебный цветок, с его помощью мы познакомимся с названиями цвета, посмотрев фильм. Вам будет легко их запомнить, если будете предельно внимательны.

Close your eyes. Закрой глаза (включаю презентацию).
Open your eyes. Открой глаза.

2. Изучение новых слов. (презентация, слайды 1 – 12)

3. Упражнения на понимание. 
Игра “ What colour is missing?” (“Какой цвет исчез?”) + презентация, слайды 13 – 15 

Учащийся по просьбе учителя закрывает глаза на несколько секунд. Учитель прячет один лепесток у цветика-разноцветика. Когда учащиеся откроют глаза, они должны угадать, какого цвета исчез лепесток. Угадавший выступает в роли “учителя” и игра продолжается.

Игра “Agree or disagree” (Согласись или не согласись)

Учитель показывает один из лепестков и произносит: It’s red (black…)

Учащийся соглашается или нет, называя правильный цвет:

I agree. (I disagree. It is blue.)

4. Самостоятельная работа. (слайды 16 – 18 )

5. Обобщение и систематизация знаний.

Во время фильма мы уже говорили, какого цвета бывают животные. Некоторые животные являются национальными символами разных стран или типичными их представителями. Какое животное является национальным символом Казахстана? (беркут). Британия своим символом выбрала бульдога. В Шотландии это шотландская собака породы колли, а в Ирландии - ирландский сеттер. У каждой страны есть свой флаг. Какого цвета эти флаги? (слайды 19 – 20)

(Зарисовки флагов в тетради)

Let’s sing a song. Давайте споем песню.(слайд 21)

Colours

Brown and green, blue and white,
Blue and white, blue and white,
Brown and green and blue and white,
Red and black and yellow.

III. Заключительная часть урока.
1. Подведение итогов деятельности учащихся.

Что нового узнал на уроке?

Какие задания были наиболее интересны? 

Над чем еще следует поработать?

2. Рефлексия.
Если  от сегодняшнего урока осталось положительное настроении, то рисует улыбающееся солнышко; остался равнодушен – рисует серьезное, а если настроение понизилось – печальное.
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3. Создание мотивации ожидания следующего урока.
На следующий урок подготовить  раскраску.

	Урок английского языка в 5 классе на тему: «Великобритания»
· 

Форма урока: урок-лекция с использованием ИКТ 

Тип урока: Урок изучения нового в форме лекции

Оснащение: персональный компьютер

Цель урока: познакомить учащихся с достопримечательностями и культурой Великобритании. 

Задачи: 

Образовательные: Развитие языковой, коммуникативной компетенции и лингвострановедческой компетенции учащихся; закрепление навыков учащихся в употреблении лексики по теме достопримечательности Великобритании

Развивающие: способствовать развитию способностей к репродуктивной и продуктивной речевой деятельности, оперативной памяти, любознательности, воображения, объёма памяти через постепенное увеличение речевых единиц на аудитивной и зрительной основе.

Воспитательные: воспитание уважительного отношения к истории и культуре страны изучаемого языка, формирование устойчивого интереса к предмету.




Ход урока
1. 
Орг. Момент.
2. 
Постановка целей и задач урока:

We’d like to know about the England as much as possible, because English is an official language of the GB If you want to learn a foreign language you should meet the people, traditions, customs, culture of those countries, where people speak this language.

Today we begining our talk and get some new information about the history culture and Sight of the United States. Be ready to discuss it. Учащиеся слушают учителя, осознают тему, задачи урока.

^ 3. просмотр слайдов с комментариями. (см. Приложение1)

4. Отработка произношения новых лексических единиц (учащиеся получают раздаточный материал см. Приложение 2)

Buckingham Palace - Букингемский дворец 

The Queen – королева

Big Ben – биг бен

Houses of Parliament – парламент

Tower of London - тауэр

Prison - тюрьма

Tower bridge - Тауэрский мост

Museum of London - Музей Лондона 

Victoria & Albert Museum - Музей Виктории и Альберта 

Madame Tussaud's - Музей Мадам Тюссо 

Sherlock Holmes Museum - Музей Шерлока Холмса 

London National galery - Лондонская национальная галерея

Tate Gallery - Галерея Тейт 

The Beatles – Битлз

Capital - столица

5. Грамматическая конструкция 

данную конструкцию мы употребляем, когда хотим выразить свое желание. Что вы хотите сделать, например:

I want to go to - я хочу пойти(поехать) в …

I want to see – я хочу увидеть…

I want to meet with– я хочу встретиться с….

Задание: составьте 3 предложения используя грамматические конструкции и новые слова.





Реши кроссворд,  найди  знакомые  слова по вертикали и по горизонтали:
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Keys:
1. 
England – Англия 

2. 
Scotland – Шотландия 

3. 
Wales – Уэльс 

4. 
London – Лондон 

5. 
English – английский 

6. 
tube – название метро в центре Лондона 

7. 
tea – чай 

8. 
rose – роза 

9. 
rain - дождь викторина
1. 
Что такое Биг Бен – башня, часы или колокол? (Колокол). 
2. 
Любимый цветок англичан? (Роза). 

3. 
столица Великобритании?

4. 
Назовите самые первые известные города-университеты. (Оксфорд, Кембридж). 
5. 
Как звали прославленного сыщика в известном произведении Артура Коннан Дойля? (Шерлок Холмс). 
6. 
На какой реке стоит столица С.К. Лондон? (Темза). 
7. 
Как звали бесстрашного англичанина, который в одиночестве провел многие годы на необитаемом острове? (Робинзон Крузо). 
8. 
Как называется чудовище, которое по свидетельству очевидцев, якобы обитает в шотландском озере? (Лох Несское чудовище). 
9. 
Где располагается официальная резиденция королевской семьи? (Букингемский дворец
10. 
кто из учителей нашей школы был в Англии и Лондоне?(Бушкова РВ и Бушков ЮТ) 

11. 
Кто является официальной главой государства? (Король или королева). 
12. 
Что такое Тауэр? (чем являлось и чем является сейчас)?

13. 
как называют стражников Тауэра ? Назовите их количество(бифитер 40)

14. 
назовите страну, которую с Великобританией разделяет английский канал? (Франция)

15. 
Какие цвета имеет английский флаг? (Синий, белый, красный). 
16. 
Как называется двухэтажный автобус, который можно увидеть на улицах Лондона? (Омнибус). 
17. 
Как называли Великобританию римляне, впервые увидевшие остров из-за его погодных условий? (Туманный Альбион). 

18. 
Имя национального героя, заступника всех простых людей, который боролся против богатых феодалов. (Робин Гуд). 

19. 
как звали великого английского писателя дом которого находиться на Стратфорд-на-Эйвоне? (Шекспир)

20. 
Назовите одну из драм Шекспира. (“Отелло”, “Гамлет”, “Ромео и Джульетта”, “Король Лир” и др.). 
21. 
чье имя носит музей восковых фигур?(мадам Тюссо)

22. 
любимый напиток англичан?(чай)

23. 
перечислите 4 части, из которых состоит государство Великобритания?

24. 
перечислите музеи великобритании?

25. 
в каком городе образовалась группа Битлз? Перечислите их участников?(Джон Леннон, Пол Маккартни, Джордж Харрисон, Ринго Старр) 




Подведение итогов урока


Итак,  сегодня мы  познакомились с достопримечательностями Великобритании, узнали много нового, узнали в каких случаях и как употреблять грамматическую конструкцию (I want).
. Домашнее задание составить  5  предложений,  употребляя грамматическую конструкцию (I want) и выучить новые слова. 
Our lesson is over. Thank you, see you on the next lesson.


